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Δελτίο Τύπου 
 

Πληρωμές της κρατικής επιδότησης από τα δύο Προγράμματα «ΓΕΦΥΡΑ» 
για τον μήνα Ιούλιο 2021 

 
 
Το Υπουργείο Οικονομικών προέβη, στις 29 Ιουλίου, στην ένατη φάση πληρωμών της 
κρατικής επιδότησης από το πρόγραμμα «ΓΕΦΥΡΑ 1» και στην πρώτη φάση πληρωμών της 
κρατικής επιδότησης από το πρόγραμμα «ΓΕΦΥΡΑ 2». 
 
Οι πληρωμές του προγράμματος «ΓΕΦΥΡΑ 1» ανήλθαν συνολικά στα 20,4 εκατ. ευρώ και 
αντιστοιχούν στην επιδότηση 115.447 δανείων και 73.704 δικαιούχων. Συνυπολογίζοντας 
και τις προηγούμενες οκτώ φάσεις πληρωμών, των μηνών Νοεμβρίου – Δεκεμβρίου 2020 
και Ιανουαρίου – Ιουνίου 2021, το συνολικό ποσό της κρατικής επιδότησης που έχει 
καταβληθεί, μέχρι σήμερα, ανέρχεται στα 185,5 εκατ. ευρώ. Έτσι, στηρίχθηκαν έμπρακτα τα 
νοικοκυριά που επλήγησαν από τις οικονομικές επιπτώσεις της πανδημίας, ώστε να 
αποπληρώσουν τα δάνεια της 1ης κατοικίας τους. 
 
Όσον αφορά στο πρόγραμμα «ΓΕΦΥΡΑ 2», οι πρώτες πληρωμές ανήλθαν συνολικά στα 44,2 
εκατ. ευρώ και αντιστοιχούν στην επιδότηση 19.201 δανείων και 7.774 δικαιούχων, που 
είναι μικρομεσαίες επιχειρήσεις οι οποίες έχουν αποδεδειγμένα πληγεί από την πανδημία 
του κορονοϊού, δηλαδή έχουν υποστεί 20% μείωση κύκλου εργασιών κατά το 2020 
συγκριτικά με το 2019. 
 
Αθροίζοντας τις πληρωμές των δύο προγραμμάτων, το συνολικό ποσό της κρατικής 
επιδότησης που έχει καταβληθεί, μέχρι σήμερα, ανέρχεται περίπου στα 230 εκατ. ευρώ.  
 
Με την υλοποίηση των προγραμμάτων «ΓΕΦΥΡΑ 1» και «ΓΕΦΥΡΑ 2», η Κυβέρνηση ενισχύει 
το πλέγμα μέτρων στήριξης νοικοκυριών και επιχειρήσεων, ώστε να ξεπεράσουν – το 
ταχύτερο δυνατό – τις οικονομικές επιπτώσεις της υγειονομικής κρίσης. Παράλληλα, 
επιβραβεύει – για πρώτη φορά – τη συνέπεια και ενισχύει την κουλτούρα πληρωμών. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τις πληρωμές της κρατικής επιδότησης, οι 
ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ηλεκτρονική πλατφόρμα της Ειδικής 
Γραμματείας Διαχείρισης Ιδιωτικού Χρέους του Υπουργείου Οικονομικών 
(http://www.keyd.gov.gr/covid19-gefyra/). 
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